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Die POST informiert:

Sehr geehrte Damen und Herren!

Sie beabsichtigen, in nächster Zeit bauliche Maßnahmen auf Ihrem Grundstück vorzunehmen. Wir ersuchen Sie, dabei folgendes zu beachten:

1.
Mit dem Vorhandensein unterirdischer Fernmeldeanlagen muss in allen Bereichen des Bundesgebietes, sowohl auf öffentlichem als auch privatem Grund, gerechnet werden. Eine Beschädigung der Anlagen unterbindet den Nachrichtendienst und ist für den Schadensverursacher mit hohen Wiederinstandsetzungskosten verbunden.

Bei Arbeiten jeder Art am oder im Erdreich ist auf das Vorhandensein von Fernmeldeanlagen entsprechend Bedacht zu nehmen. Verständigen Sie deshalb 14 Tage vor Beginn der Bauarbeiten die nächste Fernmeldebaudienststelle. Anfragen nimmt auch jedes Postamt entgegen und leitet diese kostenlos an die zuständigen Stellen weiter. Nach Einlangen Ihrer Meldung wird das Fernmeldebauamt die erforderlichen Maßnahmen zum Schutz der Fernmeldeanlagen ergreifen.

2. Falls Sie die Installation eines Fernsprechanschlusses wünschen, ist es erforderlich, dass Sie uns vor Fertigstellung der Fassade bzw. Durchführung der Elektroinstallationen sowie vor Errichtung der Außenanlagen kontaktieren. Dadurch können spätere Unannehmlichkeiten wie Aufputzverlegung der Fernsprechleitungen, Deckendurchbrüche oder Grabungen in der eben erst angelegten Grünanlage vermieden werden.

Mit freundlichen Grüßen
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– um gute Kontakte bemüht
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